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n Gebrauchtfahrzeug mit Garantie

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 20000 km

Umweltplakette grün

Getriebe Automatik

Aufbauart Campervan

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung 1

Vorbesitzer 1

Farbe grau
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g Nach Rücksprache steht Ihnen dieses Fahrzeug an unserem Standort in Dresden (Österreicher Straße

93, 01279 Dresden), sowie auch in Pirna (Äußere Pillnitzer Straße 17, 01796 Pirna) zur Verfügung.
Entdecken Sie den Bürstner Campeo C 600 Skyline bei uns in Dresden
* Modell 2024/2025
* Motor / Chassis: Fiat Ducato
* Leistung: 104KW / 140 PS
* Getriebe: Automatik
* zul. Gesamtgewicht: 3.500 kg
* Bett(en): Querbett und Aufstelldach

SONDERAUSSTATTUNG:
* Fiat Ducato Multijet 3 - 2,2l - 140 PS - Euro 6E - Automatikgetriebe
* Dieseltank 90 L
* Safety Paket (Notbremsassistent (Fußgänger & Fahrradfahrer-erkennung), Spurhaltewarnassistent, Regen- und
Lichtsensor, Verkehrszeichenerkennung, Abblendlicht automatisch, Müdigkeitserkennung, Intelligenter Geschwin-
digkeitsassistent)
* Ausstattungslinie SkyLine (Dieseltank 60 L, Alurahmenfenster, Alufelgen 16 Zoll Bi-Color, Ganzjahresreifen,
Tagfahrlicht, Tempomat, Verstärkte Lichtmaschine, Traction Plus, Klimaanlage im Fahrerhaus mit manueller
Einstellung, Doppel USB Steckdose (USB A + C), Radiovorbereitung inkl. DAB+ und Antenne Im Außenspiegel,
Reifenluftdrucksensoren, Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen, Lederlenkrad und Lederschaltknauf, Armaturen-
brettveredelung Techno, Frontspoiler in Wagenfarbe lackiert, Multimediastation inkl. Rückfahrkamera, Nebel-
scheinwerfer, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, Sonderlackierung Lanzarote Grau, Spoilerschutzrohr,
Produktgrafik SkyLine, Innendesign SkyLine, Teppichläufer, Polster mit Bestickung SkyLine, Dekokissen SkyLine,
Lichtpaket, WiFi Connect Modul, Halterung für Flachbildschirm)
* Rahmenfenster hinten links in Fahrtrichtung (inkl. Rollo)
* Schlafdach in Wagenfarbe lackiert (nur i.V. mit Sonderlackierung)
* Navigation für Multimediastation inkl. Rückfahrkamera
Das Fahrzeug ist bei uns aktuell als Mietfahrzeug in Einsatz. Verfügbar ab 01.10.2025 - Der Kilometerstand kann
abweichen!
Inzahlungnahme (auch mit Barauszahlung) jeder Zeit möglich, günstige Finanzierungsmöglichkeiten vor-
handen, Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der
allgemeinen Identifizierung des Kraftfahrzeuges und stellt keine Zusicherung im kaufrechtlichen Sinne dar. Die
Angaben lassen keinen Anspruch auf Vollständigkeit erheben. Die gemachten Produkteigenschaften / Beschrei-
bungen sind unverbindlich und dienen nicht als zugesicherte Eigenschaften. Der Verkäufer übernimmt somit keine
Haftung für Tipp und Datentransferübermittlungsfehler. Sämtliche Ausstattungen sind gesondert zu prüfen und
gelten wie am Fahrzeug besichtigt.
... Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten.

quality by dotzilla
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g • Airbag Fahrer, Außenspiegel elektrisch, Multifunktionslenkrad, Tagfahrlicht, Tagfahrlicht LED, Lenkrad höhen-

verstellbar, ABS, ESP, Elektr. Fensterheber, Alufelgen, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tempomat, Zentralver-
riegelung, ASR

• Klimaanlage, Heizung

• Standheizung

• DAB Radio, Soundsystem, Navigationssystem, Rückfahrkamera, Bluetooth Fahrerhaus

• Airbag
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Frau Jessica Zobjack
Österreicher Str. 93
01279 Dresden

k jessica.zobjack@zobjack.de
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